

Брайан Сандерс

# Каблуки

18+

# Брайан Сандерс Каблуки

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=68908701](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68908701)  
SelfPub; 2023*

## **Аннотация**

История, повествующая о загадочной ситуации, которая приводит к смертям в обыкновенном жилом доме.

# Содержание

Часть 1.	4
Часть 2.	6
Часть 3.	7
Часть 4.	9

# Брайан Сандерс

## Каблуки

### Часть 1.

Ночь. Обычная. Спокойная. Как всегда, мне приходилось ложиться спать ближе к утру. Раннему утру. Обычно, в такое время, посторонних звуков уже практически не было. Лишь изредка где-то послышаться глухие шаги соседей и треск охлаждающихся стен.

Все начиналось абсолютно также. После выполнения всех домашних и рабочих дел, я расслаблялся, сидя за компьютером. Стрелка настенных часов неумолимо бежала к цифре три, давая понять, что мне пора ложиться спать.

Закончив стандартные водные процедуры, я лег в свою большую кровать. После того, как я накрылся своим теплым одеялом, в голову стали лезть различные мысли.

Ночная саморефлексия была обязательным гостем в моей программе дня. Ей была отведена чуть ли не главная роль в определении ценности прожитого дня. Зачастую мне приходилось корить себя за то, что я не выполнил план на день. Пообещал себе начать что-то делать и не сделал, переборщил с едой или напитками, засиделся за просмотром любимого сериала или интересной, но глупой игрой.

Мои мысли были внезапно прерваны странным звуком, доносившимся из коридора на этаже. Отчетливый звук женских каблучков звонко приближался к моей двери... На пару секунд пропал и вновь громко раздался, начав движение в противоположном направлении, постепенно затихая.

“Ну и кого же принесло в такое позднее время! Причем сегодня еще и середина недели, рабочий день! Живут же люди, что могут позволить себе развлекаться, пока основная масса либо работает, либо учится! Что же, ну-ну...”

В потоке негодования из-за казавшейся мне несправедливости я не заметил, что погрузился в сладкий и спокойный сон.

Обычно, мне никогда не снились никакие сны, ну, или как скажут умники, ты их просто не помнишь, но этот, очень странный сон, я запомнил очень хорошо. Мутная картинка, словно отличное зрение в миг испортилось, постоянное ощущение слезки – все это безумно давило на меня. Я бежал, бежал, будто за мной гнались дикие звери, будто за мной гнался отряд вооруженных головорезов, будто меня вот-вот убьют. И вот, нога предательски попадает в ямку, тело упало на землю. То нечто, что преследовало меня вот-вот меня достигнет. Из последних сил я полз, стараясь спасти себя от неминуемой смерти, как вдруг... Я проснулся...

## Часть 2.

Во всем доме стали происходить странные явления. Люди, которые еще вчера мне казались здоровыми и жизнерадостными, вдруг начинали угасать. Вся жизненная сила, что была в них, будто испарилась словно вода, пролитая на раскаленную сковороду. Соседи, что вели активный образ жизни и регулярно занимались спортом, получали внезапные травмы. Известные книголюбы и любители шитья теряли зрение или калечили пальцы острыми спицами...

Страшно представить, что происходит в голове у человека, который лишился того дела, что приносило ему большое удовольствие. Со стороны может показаться, что ничего, ведь всегда можно попробовать что-то новое, что, в свою очередь, заполнит эту появившуюся пустоту.

Мои соседи думали также, пока все их попытки и начинания не заканчивались тем же – травмами, болью, подавленностью.

В ту ночь при неизвестных обстоятельствах скончался один из активистов всего дома. Врачи лишь пожали плечами ссылаясь на то, что, по словам их коллег, при вскрытии ничего обнаружено не было.

## Часть 3.

Вновь обычная ночь. Вновь мой привычный распорядок дня. Вновь ночная саморефлексия.

Я лежал в своей кровати и старался не давать дурным мыслям влезать в голову, заставляя думать о том, что все плохо, что это обязательно коснется и меня, что те смерти и эти каблуки, чей звон слышен каждую ночь, как-то связаны.

Я заставлял себя уснуть. Считал овец, постоянно пытался занять более удобную позу, выполнял дыхательные гимнастики – все было тщетно, сна как не было, так и нет.

Стрелка часов уже облизала тройку, я замер в ожидании, что с минуты на минуту вновь услышу звук зловещих каблуков. И я услышал. Так же дерзко, быстро и звонко они ворвались и разрушили ночную идиллию, сложившуюся ранее. Они шли по коридору, приближаясь к моей двери.

Внутри я понимал, что нечто может идти прямо ко мне. У меня не оставалось выхода. Взяв кухонный нож, я стоял у двери, ожидая, что именно сейчас оно пройдет мимо моей двери и мне удастся рассмотреть в глазок загадку, что терзала меня последние недели.

Два метра. Метр. Звук шагов остановился прямо за дверью. Но, заглянув в глазок, я абсолютно ничего не увидел! Внутри меня безудержно колотило сердце, словно сейчас я бежал тяжелейший кросс, руки тряслись, будто пару мгно-

вений назад я установил рекорд в жиме лежа. За дверью не было ни звука – оно выбрало меня.

## Часть 4.

Больно... Мне очень больно... Я не могу открыть глаза... Я не могу долго сидеть... Силы медленно, но верно покидают меня... Аппетит полностью пропал, я забыл, когда последний раз ел.

Развитие “болезни” шло в разы быстрее, чем у моих соседей. Первые дни после того, как нечто “выбрало” их, практически не отличались от привычного распорядка дня. Меня же срубило уже на утро.

Врачи, что приехали ко мне на выезд, уже были не удивлены тому, что произошло со мной. Они насмотрелись уже на несколько “случаев” внезапной болезни и скоропостижной смерти. Разведя руками, они оставили меня одного, умирать.

Я боялся, что не доживу до утра. Вечер уже заканчивался, как вдруг я услышал знакомые звуки каблуков в коридоре. Это нечто звало меня, призывало открыть ему дверь. Я не хотел прятаться. Собралшись с силами, я поплелся к двери, постоянно опираясь на стену. Открыв дверь, я упал. Ноги подкосились, в глазах потемнело... Последнее, что я услышал это крики, что в этом доме повышенный радиационный фон, что я ужасно “фоню”, последнее, что почувствовал это удары в грудь. Смерть забрала меня безумно быстро.